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Розвиток фінансової інклюзії з погляду забезпечення фінансової стабільності 

З 2013–2015 рр. фінансова інклюзія вважалася визначальним чинником економічної та соціальної інтеграції. 

Вплив фінансової інклюзії на економічний розвиток безпосередньо залежить від фінансової стабільності. У статті 

головну вагу зосереджено на особливостях розвитку фінансової інклюзії щодо забезпечення фінансової 

стабільності та надано рекомендації для України. 

Теоретичну базу дослідження становлять теорія інклюзивного розвитку та теорія розривів, методологічну – 

узагальнення, статистичні методи, коефіцієнтний і графічний аналіз, порівняння та ранжування. Розвиток 

фінансових інституцій, фінансова грамотність, рівень доходів, базована на безготівкових розрахунках економіка 

та довіра населення обґрунтовано як змістоутворювальні чинники та канали впливу фінансової інклюзії на 

фінансову стабільність. Особливості розвитку фінансової інклюзії досліджуються за допомогою міжкраїнового 

аналізу з урахуванням різних моделей фінансової системи та рівня економічного розвитку. Слабкими місцями 

фінансової інклюзії в Україні є семикратний розрив між активами банків і небанківських фінансових установ та 

37% дорослого населення, що не має доступу до банківських послуг. Водночас, спостерігається значний розрив 

між рівнями готовності людського капіталу та інформаційної безпеки цифровізації банків у порівнянні з банками 

ЄС – у 2,5 та 1,3 рази відповідно, та критично високий рівень недовіри до банків (70%) за достатньо високій частці 

користувачів платіжних додатків (58%). 

Подальший розвиток фінансової інклюзії та забезпечення фінансової стабільності в Україні потребує підвищення 

кредитної кооперації за допомогою перетворення її структури з багатоінституційної на моноінституційну та 

впровадження розроблених індикативних інструментів моніторингу потенційних загроз фінансовій стабільності, 

викликаних технологічними інноваціями. 
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